
 

 

 Протокол 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  06.02.2024 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 15 състав, 

в публично заседание на 06.02.2024 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Росица Цветкова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Антонина Митева, като разгледа дело номер 

9449 по описа за 2023 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното: 

 На именното повикване в 14,30 ч. се явиха:  

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – „СВЕТИ КОНСТАНТИН-ПЕЩЕРА“ ЕАД 

ПРЕДСТАВЛЯВАНО ОТ П. Г. А., редовно уведомен, се явява лично и се 

представлява от адв. И. П., с пълномощно по делото. 

ОТВЕТНИКЪТ – ДИРЕКТОР НА ДИРЕКЦИЯ „ОБЖАЛВАНЕ И 

ДАНЪЧНО-ОСИГУРИТЕЛНА ПРАКТИКА“ – СОФИЯ (ОДОП – София), редовно 

уведомен, се представлява от юрк. Д., с пълномощно по делото. 

 

СТРАНИТЕ /поотделно/: Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ счита, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото в 

днешното съдебно заседание, поради което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО И ГО ДОКЛАДВА. 

Делото е отложено за събиране на доказателства от страна на ответника.  

 

ЮРК. Д.: Представям доказателства, съгласно указанието на съда от предходно 



съдебно заседание, а именно: 

Представям CD диск, като в придружителното писмо са посочени два електронни 

адреса, на които трябва да се изпрати запитване за получаване на парола от страна на 

жалбоподателя. 

Към въпросната жалба няма приложения, има препращане към приложенията на 

възражението. Пише в нея, че се прилага копие от писмо, с което са представени 

доказателства с възраженията, но реално няма никакво приложение.   

Представям отново възраженията срещу ревизионния доклад, които са били 

приложени към него. Те не са били приложени към преписката, тъй като съм 

преценила, че са неотносими.  

АДВ. П.: Моля да ми се даде срок да се запозная със всичките доказателства от днес и 

да изразя становище. Няма да соча нови доказателства. Нямам доказателствени 

искания. 

Няма да соча нови доказателства. Нямам доказателствени искания. 

 

По доказателствата, съдът 

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА представените писмените доказателства. 

ВРЪЧВА на жалбоподателя представения в днешното съдебно заседание CD диск. 

ДАВА ВЪЗМОЖНОСТ на жалбоподателя да се запознае с представените в днешното 

съдебно заседание доказателства и да изрази становище по тяхното приемане и по 

съдържанието на CD диска.  

 СЪДЪТ, като счете делото за неизяснено от фактическа и правна страна 

ОПРЕДЕЛИ: 

ОТЛАГА делото за 05.03.2024 г. от 14,30 часа, за които дата и час страните да се 

считат уведомени. 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14,30 часа. 

 

                                                                       СЪДИЯ: 

                                                                       СЕКРЕТАР: 

  
 



 


